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CREA-PR





3

I-26
Percentual de matérias 

veiculadas na imprensa

(N.º de notícias publicadas em 

diferentes veículos de imprensa / 

N.º de matérias elaboradas pelos 

jornalistas) * 100

Acima 100% Implantar 100% 100% Mensal

I-27

Percentual de matérias 

afetas às profissões,  

veiculadas na imprensa, que 

o Crea tenha sido 

consultado como fonte 

PA-30
Estruturar e implantar Plano de 

Comunicação Estratégica
2018

PA-31

Implantar processo de diagnóstico e 

melhoria de associações positivas e 

negativas da marca Crea-PR

2018

I-28

2018

10

55% 60% Anual

Implantar programa 

de comunicação e 

marketing 

regionalizado e 

integrado

52%

Percentual de associações 

positivas da marca Crea-PR

(Quantidade de associações 

positivas obtidas na pesquisa 

com profissionais / Quantidade 

total de associações positivas e 

negativas obtidas na pesquisa 

com profissionais) * 100

Acima Implantar

Disponibilizar rede de jornalistas para 

atuação nas Regionais

DESATIVADO - Indicador cancelado conforme decisão oriunda da reunião de Análise Crítica do PE. Indicador deve ser 

acompanhado na área (ACS)

PA-29

Desdobramento do Mapa Estratégico
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Definição do Processo

1 . Periodicidade

2. Delimitação do universo da pesquisa

3. Cálculo da amostra

4. Representatividade

5. Método de coleta

6. Dívulgação

7. Monitoramento das resposta

8. Encerramento da Pesquisa

9. Resultados

10. Responsabilidade
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População * 59.432

Amostra esperada 1.498

Amostra obtida 2.386

AMOSTRA

*Profissionais com registro ou visto ativo e endereço no Paraná

Confiabilidade: 95%

Margem de erro: 1,97% (mínimo 2,5%)

REPRESENTATIVIDADE:

• Regional 

• Modalidade

• Gênero

• Nível de formação



7

AMOSTRA OBTIDA

REGIONAL

Apucarana 210%

Pato Branco 207%

Guarapuava 193%

Cascavel 191%

Londrina 183%

Maringá 175%

Ponta Grossa 161%

Curitiba 128%

MODALIDADE

Geologia / Minas 294%

Segurança do Trabalho 272%

Civil 187%

Agrimensura 176%

Agronomia 145%

Química 132%

Elétrica 122%

Mecânica 120%
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PERFIL 
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PERFIL 
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PERFIL 
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PERFIL 



12

PERFIL 
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PERSPECTIVA: UTILIDADE

“O Crea-PR é uma organização útil para mim.”

• Eu concordo com essa afirmação

• Eu discordo dessa afirmação

• Não concordo, nem discordo

• Prefiro não responder
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PERSPECTIVA: UTILIDADE

VISÃO GERAL - UTILIDADE

2019 2018

Concordam 53,6% 63,6%

Não concordam 20,1% 17,1%

Neutros 21,3% 16,0%

Preferem não responder 5,0% 3,3%
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PERSPECTIVA: CREDIBILIDADE

“A marca Crea-PR é confiável e respeitada.”

• Eu concordo com essa afirmação

• Eu discordo dessa afirmação

• Não concordo, nem discordo

• Prefiro não responder
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VISÃO GERAL - CREDIBILIDADE

2019 2018

Concordam 69,7% 75,7%

Não concordam 10,7% 8,6%

Neutros 15,6% 12,3%

Preferem não responder 4,0% 3,4%

PERSPECTIVA: CREDIBILIDADE
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ASSOCIAÇÕES POSITIVAS E NEGATIVAS

Marque as palavras que, para você, estão 

associadas à imagem do Crea-PR:

• Confiável

• Moderno

• Transparente

• Burocrático

• Eficiente

• Ausente

• Inovador

• Atrasado

• Lento

• Arrecadador

5 POSITIVAS

5 NEGATIVAS
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VISÃO GERAL

ASSOCIAÇÕES POSITIVAS E NEGATIVAS

2019 2018

Positivas 48% 53%

Negativas 52% 47%

ASSOCIAÇÕES POSITIVAS E NEGATIVAS
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COMPARATIVO 2019 2018
Confiável 19,1% 21,5%

Arrecadador 17,6% 15,1%

Burocrático 14,9% 14,7%

Ausente 10,5% 9,2%

Eficiente 9,2% 10,9%

Moderno 9,0% 9,5%

Transparente 6,9% 7,7%

Lento 5,4% 4,4%

Atrasado 3,8% 3,8%

Inovador 3,6% 3,2%

ASSOCIAÇÕES POSITIVAS E NEGATIVAS



20

VISÃO CONFIÁVEL ARRECADADOR BUROCRÁTICO
REGIONAL Melhor: Ponta Grossa

Pior: Guarapuava

Melhor: Ponta Grossa

Pior: Guarapuava

Melhor: Ponta Grossa

Pior: Pato Branco

MODALIDADE Melhor: Mecânica

Pior: Geologia/Minas

Melhor: Mecânica

Pior: Geologia/Minas

Melhor: Agrimens./Agron.

Pior: Geologia/Minas

GÊNERO Melhor: Homens Melhor: Mulheres Melhor: Mulheres

IDADE Melhor: menos de 31 / mais 

de 50 anos

Melhor: mais de 50 

anos

Melhor: mais de 50 anos

TEMPO DE REGISTRO Melhor: até 5 anos Melhor: até 5 anos / 

mais de anos

Melhor: mais de 20 anos

RESPONSABILIDADE 

TÉCNICA

Melhor: autônomos Melhor: autônomos Melhor: autônomos

REGISTRO DE ART Melhor: nunca registrou Melhor: nunca registrou Melhor: nunca registrou

ASSOCIAÇÕES POSITIVAS E NEGATIVAS
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Dos 669 profissionais que fizeram APENAS MARCAÇÕES 

POSITIVAS

• Apenas um considera que o Crea-PR não é nem confiável e nem útil

• 616 consideram que o Crea-PR é útil (92%)

• 652 consideram que o Crea-PR é confiável (97%)

• 297 têm até 5 anos de registro (44%)

• 77 registraram comentários para esclarecer suas avaliações, dentre eles, 

algumas reclamações e sugestões

ASSOCIAÇÕES POSITIVAS E NEGATIVAS
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Dos 793 profissionais que fizeram APENAS MARCAÇÕES 

NEGATIVAS

• 94 acham que o Crea é útil (12%)

• 207 acham que o Crea é confiável (26%)

• 34% têm até 5 anos de registro

• 362 registraram comentários para esclarecer suas avaliações

ASSOCIAÇÕES POSITIVAS E NEGATIVAS


